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Direccion Académica

Nipewa nikixpowa
wan nikikuilowa notlahtol.
Masewaltlatoli ahkuek
eketsala tepeme

Empiezo a leer y escribir en
mi lengua. Nahuatl Sierra Norte

Criterios de evaluacion

MEVyT IB BE1F2.15.7.1

Nombre:

Fecha:
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Nota: El adulto puede escribir con maytusculas
o minusculas y se considerara correcto. No se

evalda ortografia.

Pregunta Criterios Clasificacién Ll:tcrlz (:’
» No contesto. Incorrecta B
« Hizo algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
« Encerr6 como se muestra enseguida:
masatl
1 L]
kali
Correcta A
mahpil
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Pregunta Criterios Clasificacién an;tcrlz (?
« No contesto. Incorrecta B
 Hizo algo diferente a la respuesta

Incorrecta B
correcta.
» Marcé las palabras como se muestra a
continuacion:
xo%ka ayotochi
2
konetl pitsptl
Correcta A
iyt miston
Nota: El adulto puede subrayar, tachar,
encerrar, remarcar o utilizar cualquier otra
forma de identificacién y se considerara
correcto.
« No contesto. Incorrecta B
» Escribi6 algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
« Escribi6 como se muestra enseguida:
1. xochitl
3 2. kimichi
Nota: El adulto puede escribir otras palabras
diferentes a las del ejemplo y se considerara
correcto siempre y cuando tengan la letra ch.
Puede escribir con maytsculas o mintsculas
y se considerara correcto. No se evalia
ortografia.
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Pregunta Criterios Clasificacién Illit:rlz (:’
No contesto. Incorrecta B
Hizo algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
Subray6 como se muestra enseguida:
4
Notoka Jue.lna, n.1chanch1wa Xoxonakatla, Correcta A
nimomachtihtok ika nomasewaltlahtol
itich INEA wan namechyolewa ximomachtika.
No contesto. Incorrecta B
Hizo algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
Subray6 en el documento como se
muestra a continuacion:
5 L] L]
chikueyi mayo
Correcta A

Nota: El adulto puede subrayar, tachar,
encerrar, remarcar o utilizar cualquier otra
forma de identificacién y se considerara
correcto.
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.. . e .2 Letra o
Pregunta Criterios Clasificacion inciso
« No contesto. Incorrecta B
 Hizo algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
« Complet6 como se muestra a
continuacion:
AMATLAIXNILTOKAYOTL
144 g -
Tlanamakilistli Chema”
[ onau: 4 IN MAYO IN 2011
6 ITOKA IN TLAKOHKI: XOCHITL TLATELOLCO KALTENCO
TLANONOTSAL KENIN IPATI SE IK NOCHI
Correcta A
2 Amatlakuiloli $ 8.00 $16.00
5 Tlakuilol $ 3.00 $15.00
50 Amame istaki $ 6.00 $ 6.00
1 Amanaomoli $10.00% 10.00
in tlaoalime
2 Amakipiloni $ 3.50 $ 7.00
IK NOCHI | $ 54.00
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Pregunta Criterios

Clasificacion

Letra o
inciso

« No contesto.

Incorrecta

B

correcta.

 Hizo algo diferente a la respuesta

Incorrecta

B

enseguida:

Kphchinankn, Puebta, i sempoal wan ome
Tepeitwitl makuitsontli wan matiakih

TLATOLE: Monek kallenth

C. ANA TESONTLALPA TLAIXCO
TLENKA.

Itech inin atoli nitetitianiiya s& kuala tiasotalisti wan san yohi
i te ihwiya tla Kuala nech tanehliske in kalent "AMEYATL",
kanin mochiwas se weyi Bwill iwan [owampowa flen mowikas
ipan matiakti wan nawi wan kaxicli tonali xkofiwetsn fech inn

7 aiwil
Ma tlen ka okse Bien nie itts nimokawa wan nik chiya in e
Hanakilis wan kualt fe Saniniwilitis

AKIOTLAKUALO

:‘f 'ﬁ_: 7 .

C.ELEAZAR AMADOR VERA

Xaltipec, Kehchinanke, ik 15 ochpanithi 2009,

TLATOLL: Amatiancnotsall

Titechiya wan ma

AKITLAKUILOWA

é.’ w_. >

In kaltiamachtian

« Relacion6é como se muestra

Amatlanonotsali

Amatlatlani.

Correcta
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Letra o

Pregunta Criterios Clasificacion inciso

« No contesto. Inorrecta B

 Hizo algo diferente a la respuesta

Inorrecta B
correcta.

« Marcé con una X como se muestra a
continuacion:

5 in mayo in 2011.

WEY
KINTSAPIN
WAN

8 Namechilwiya ik in ayo kan mol.tri.ka; in
ﬂaffapinilifﬂi ika i an mimistonti itech
in kaltlap

Correcta A

Nota: El adulto puede subrayar, tachar,
encerrar, remarcar o utilizar cualquier otra
forma de identificacién y se considerara
correcto.
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Claves de respuestas

Niumero
de reactivo
en examen

Respuesta correcta

Niumero de objetivo

A

1 (Abferta) E1F21010
9 A E1F21010
(Abierta)
A
3 (Abierta) E1F21020
4 A E1F21030
(Abierta)
5 A E1F21040
(Abierta)
6 A E1F21050
(Abierta)
A
7 Abierta) E1F21060
8 A E1F21060

(Abierta)




